
 

Állásfoglalás a mesterséges intelligencia alapú rendszerek használatáról a 

Nyíregyházi Egyetemen 

 

 

A mesterséges intelligencia alapú rendszerek (MI) használatának robbanásszerű terjedése a gazdaság és 

a társadalom valamennyi területén, így az oktatásban, kutatásban is jelentős változásokhoz vezet. Ennek 

megfelelően a felsőoktatási képzések során is kulcsfontosságú, hogy az oktatók és hallgatók tisztában 

legyenek a MI rendszerek felhasználásának lehetőségeivel. 

Ismerjék és hasznosítani tudják előnyeit, egyben felelősségteljesen fel tudják mérni azokat a veszélyeket 

is, amelyeket a MI rendszerek használata magában rejt, ezért kiemelten fontos, hogy felhasználásuk 

szabályozott keretek között történjen. A Nyíregyházi Egyetem követi a MI rendszerek fejlődési trendjeit, 

és gondoskodik róla, hogy az új eszközök használatához szükséges készségeket az egyetemi polgárok 

elsajátítsák, az oktatásba integrálják. 

 
 

Mindezekre tekintettel a Nyíregyházi Egyetem a következő irányelveket fogalmazza meg a MI alapú 

rendszerek használatára vonatkozóan: 

A Nyíregyházi Egyetem a munkaerő-piaci elvárásokhoz igazodva ösztönzi az MI alapú rendszerek 

jogszabályoknak és tudományetikai normáknak megfelelő alkalmazását, ezzel összhangban az 

intézmény törekszik arra, hogy oktatóit és hallgatóit olyan készségekkel ruházza fel, amelyek lehetővé 

teszik számukra a MI által nyújtott lehetőségek felelősségteljes kiaknázását tanulmányaik és későbbi 

munkájuk során, ugyanakkor segítenek elkerülni az ilyen rendszerekben rejlő veszélyeket. 

A nemzetközi normákkal és a hatályos egyetemi szabályok előírásaival összhangban a Nyíregyházi 

Egyetem megköveteli, hogy a MI rendszerek alkalmazása felelősségteljes, etikus és átlátható módon 

történjen. 

A képzési és kimeneti követelményekben meghatározott ismeretanyag és készségek elsajátítása, 

valamint a tanulmányok során elvárt saját teljesítmény létrehozása (pl. beadandó dolgozatok, 

szakdolgozatok) továbbra is a hallgatók felelősségét képezi. 

Alapelv a MI-eszközök által generált szövegtörzsek (pl. összefüggő gondolatsorok; tanulmány vagy más 

hasonló mű; vizsgaválaszok) saját szellemi termékként történő felhasználása plágiumnak minősül, 

kivéve, ha a MI-eszköz használata kifejezetten intézményi vagy oktatói elvárás. 

A beadott írásbeli munkákban (szemináriumi dolgozat, gyakorlati napló stb.) a MI által generált 

szövegek felhasználása esetén a hallgató felel a szövegben szereplő tévedésekért, a tartalom és 

következtetések helyességéért, valamint a szöveg valóságtartalmáért. 

A beadott szöveg csak akkor fogadható el a hallgató önálló teljesítményeként, amennyiben a szöveg 

érdemi része valóban és egyértelműen önálló munkavégzés eredménye. 

A hallgatóknak az általuk benyújtott munkákban az adott tudományterület által megkövetelt módon 

dokumentálniuk kell, hogy azok elkészítése során milyen célból és hogyan támaszkodtak MI alapú 

rendszerek használatára, és pontosan mely tartalomrészek származnak ilyen forrásból. 

A tudományterületi sajátosságok miatt a szakterületekre vonatkozó specifikus elvárások és 

lehetőségek meghatározásában és megalkotásában az egyes intézetek illetékesek. 
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